

ГРОМАДСЬКА РАДА САМОВРЯДУВАННЯ «ДЖЕРЕЛО»

03194, м. Київ – 194, Бульвар Кольцова, 12 тел/факс: 405-31-66

Вих. № 1
від 23.01.2020

**Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів по формуванню
нового складу Громадської ради
при Святошинській районній в м.
Києві державній адміністрації.**

ЗВІТ

**про діяльність ГО «Громадська рада самоврядування «Джерело»»
у 2019-2020 р.р.**

ГО «Громадська рада самоврядування «Джерело»» об'єднує фізичних осіб, які об'єдналися для задоволення та захисту законних прав та інтересів своїх членів.

Основною метою діяльності Організації є сприяння розвитку місцевого самоврядування, задоволення і захисту спільних інтересів членів територіальної громади Святошинського району та міста Києва, а також задоволення та захист законних прав та інтересів своїх членів, громадських інтересів у різноманітних сферах суспільного життя.

Представники ГО «Громадська рада самоврядування «Джерело»» приймають участь у роботі постійних комісій Святошинської районної в м. Києві державної адміністрації.

ГО «Громадська рада самоврядування «Джерело»» постійно займається благодійною діяльністю в районі, допомагає малозабезпеченим громадянам нашого району, організовує видачу солодощів та продуктових наборів. В 2019 році до дня Перемоги та Дня визволення Києва нашою організацією була надана матеріальна допомога для придбання ліків інвалідам війни, вдовам та дітям війни. Знайшли можливість допомогти ветеранам продуктовими наборами, також 25 квітня в дні Чорнобильської трагедії допомогли фінансово організації Чорнобильців та їх вдовам.

Протягом 2019 - 2020 років ГО «Громадська рада самоврядування «Джерело»» приймала участь у круглих столах (нарадах) організованих в м. Києві державними адміністраторами.

ГО «Громадська рада самоврядування «Джерело»» також веде активно роботу в галузі спорту, з 26 по 29 жовтня фінансово допомогли в проведенні

турніру імені воїна-інтернаціоналіста В. Драченко з дзюдо та 25 по 28 квітня турніру пам'яті Г. Нечепоренко і В. Тютюнника з панкратіону. За цей рік допомогли провести спортивні змагання в спортивному клубі «Гетьман», «Десантник».

В 2019 році, проводили заходи до дня захисту дітей, допомагали бібліотеці ім. Махтумкулі, знайшли можливість подарувати новорічні подарунки.

Ми активно долучаємось до розв'язання гострих проблем району, в цьому році були ініціаторами закриття стихійних місць торгівлі та були учасниками суботників.

Ідемо назустріч людям та організаціям, намагаємося бути небайдужими до потреб оточуючих, свою роботу навмисно не рекламуємо, але наша організація неодноразово нагороджувалася грамотами та подяками різних організацій та фондів і просто теплими словами людей.

Голова



/Тищенко В.І./